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AngyalhAza tagosítása.

Angyalháza lagositása nemcsak jogilag, 
hanem tényleg is nemsokára be lesz fejezve. 
Erről tehát beszélni és elmélkedni teljesen 
felesleges dolog volna. Nem is magáról a tago­
sításról akarunk beszélni, hanem a tagosításnak 
arról a módjáról, amely nálunk szokásban van 
Ez a tagositási mód pedig — valljuk meg — 
olyan, hogy az Isten mentsen meg tőle min­
denkit.

A tagosításnak az volna a czélja, hogy a 
gazdaközönség boldogulását elősegítse. Az volna 
a rendeltetése, hogy a szétszórt birtokokat 
egyesítve, azokat jobban és czélszerübben hasz­
nálhatókká legye. A czél tehát okos és helyes.

De mit ér az okos és helyes czél ha 
annak eszközei tökéletlenek, ellenszenvesek 
és visszataszítók.

Már pedig a tagosítás módja és eszközei 
nálunk ilyenek.

Nálunk a tagosítás nem egyéb, mint a 
szükséges és szükségtelen kiadások szakadatlan 
lánczolata. Nálunk a tagosítás egy olyan köz- 
gázdasági művelet, amelynél a gazdasági szem­
pontok mellett az is tekintetbe jön hogy ki 
mennyit kereshet mellette.

Hogy ez igy van, azt az angyalházi tago­
sítás minden kétséget kizárólag igazolja, mert 
ez a tagositási eljárás már eddig is rengeteg 
pénzébe került úgy a szoboszlói, mint a nád­
udvari érdekeltségnek.

Az embernek csak úgy borsózik a háta, mikor 
hallja, hogy mennyibe került eddig a tagosítás.

FeUlóa sierkentó 4a laptulajdonoe i

FEHÉR GÁBOR
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Szerkesztőség ás kladdhlvital: VÁROSHÁZA L un 13.
“ ' Kéilatok nem adatnék vtsesa. ——

Nyílt-téri közlemények soronként 90 fillér.

Pedig nem lehet mondani, hogy az intézőkö­
rök meggondolatlanul költekeztek. Mindössze 
is csak úsztak az árral. Ez pedig magyar vir­
tus, magyar gavalléria, amelynek azonban az 
érdekeltségek fizették meg az árát.

A szétszórt birtokok tagosítását egy idő 
óta nagyon ajánlgatják felülről. Elismerjük, 
hogy ez helyes dolog is. De ha olyan drágán 
jut mindenki a tagosításhoz, mint mi jutottunk 
akkor ne csudálkozzék azon senki, ha az ér­
dekeltségek hütőznek ettől a költséges mulat­
ságtól.

Annyi bizonyos, hogy a szoboszlói és a 
nádudvari birtokosok sohasem fogják ajánlani 
senkinek a tagosítást.

Ismételjük, hogy a dologban nem az inté- 
zőség a hibás, hanem az az ősi magyar felfo­
gás, amely eszem-iszom nélkül sohasem tudott 
semmit megcsinálni-

A tagosításnak — Istennek hála — a vége 
felé járunk. Bárcsak teljesen vége volna már 
és felejtenénk el minél hamarabb

Mert vannak dolgok, amelyeknek a feledés 
az egyetlenegy és legjobb orvossága.

KÖZIGAZGATÁS.

Közgyűlés. Hajdúszoboszló város képviselő- 
testületé ma délelőtt 10 órakor a városháza nagy­
termében rendkívüli közgyűlést tart. 1. Polgármes­
ter jelentése és végzése a Kösély meder kitiszti- 
tási munkálatokról. 2. Küldöttség jelentése a Bika­
fogadó bérbeadása tárgyában. 3. Küldöttség jelen­

tése a Szent-György vendéglő bérbeadása tárgyá­
ban, az erre teli 2 pútajánlattal. 4. Küldöttség jelen­
tése az állatmérleg bérbeadása tárgyában, 5. Kül­
döttség jelentése a Kontyos bérbeadása tárgyában 
megtartott árverés eredményéről. 6. Küldöttség 
jelentése a Kötelest korcsma bérbeadása tárgyában 
megtartott árverésről. 7. Szavazás a Husztv Sándor 
állal kérelmezett 800 négyszögöl földterület kiadása 
tárgyában. 8. Szavazás Klein Mór hasonló kérvénye 
felelt. 9. Jetiei József kérvénye a vásárvámjog kár­
talanítása tárgyában. 10. Polgármester végzése az 
adóhivatalnál személyszaporitás Iránt tett intézkedése 
táigyában. 11. Törvényhatósági határozat a felvett 
kölcsön jóváhagyása tárgyában. 12. Törvényhatósági 
határozat a Vajdazugnál kért átjáró tárgyában. 13. 
Ember János, Sándor Erzsébet illetőségi ügye.

Az állat és hídmérleget Grósz Károly veszi 
ki haszonbérbe évi 252 koronáért.

A Bika-vendéglőt Áron Miksa vette ki haszon­
bérbe 6 évre, évi 4550 koronáért.

A Szent-György korcsmát Grósz Károly vette 
ki haszonbérbe, évi 412 koronáért. Erre a korcs­
mára vonatkozólag ntúajánlatut tettek : Éles Lajosné 
453 kor. 20 fillér, Áron Miksa pedig 520 korona 
erejéig.

Iparügyi kihágás. Weinberger Gábor és Weisz 
Ernő fakereskedők feljelentették a héten Feldmann 
Ábrahám bustyaházi fakereskedőt amiatt, hogy 
nevezett a helybeli vasútállomásra egy kocsi desz­
kát szállíttatod s azt iparengedély nélkül eladta. A 
panasz felett legközelebb határoz a tanács.

Haszon bérbeadás. A városi tanács megbízta 
Hetey Ignácz liszliügyészt, Oláh Miklós tanácsnokot 
és Adám János házipénzrárnokot, mgy a Kontyos 
udvarát es a Küldési korcsmát egy újabb árveré­
sen adják ki haszonbérbe.

Eskütétel. I hadit Dezső városi állatorvos f. hú 
20-án tette le a hivatali esküt a tanács előtt.

TÁRCZA.
Csatangol*«.

Az enyhe őszi napok elmúltak. Tél van. A 
torony szél vitorlája a gátoldal felé áll, a fák lomb­
koronája ropogó avarrá változott. A foglyok csapat­
számra tanyáznak a Bánomkertben, mert sem a 
keitgazdák, sem a kerülők nem zavarják őket. A 
dűlőket és az ormókat fehér hóréteg fedi. A kúton 
tracsoló leányzók orra veres, az árusátrak tetején 
dolgozó munkások keze pedig kék, mert csípős a 
hideg. A Lévi bácsi Palija már napok óta lábzsákot 
használ a bakon, Lovas Pál bátyánk pedig felhúzta 
az egyik szomszédasszonyától ajándékba kapott 
karkeztyüjét: szóval bekötött az idő.

Az ősz elég bosszú volt ugyan, de azért még 
mindig akadna elvégezni való munka. A belváros­
ban azt beszélik, hogy a Kossuth-kőrnek lett volna 
még valami sürgős kőmivesmunkája. de a tél elébe

vágott. Akik mindent tudni szoktak, azt suttogják, 
hogy a körnek az utczai fronton levő felírásából 
be akartak meszeltetni egy szót, de mivel a hideg 
miatt most már meszelni nem lehet, a munka 
tavaszra marad. Én azt mondom, helyesen van így, 
mert lehetséges, hogy a tavaszon már nem lesz 
szükség erre a tervbevett újításra.

Sohasem szabad valaminek hirtelen, nagy erő­
vel nekiszaladni, mert az idők és a viszonyok 
gyorsan változnak és kérlelhetlenül átgázolnak azo­
kon, akik valamely gondolaton az első szerelem 
rajongásával csüggenek. Igy jártunk a Bocskay- 
szoborral is. Gyüléseztünk, szónokoltunk, adakoz­
tunk, tárgyaltunk, mintákat készíttettünk első fel- 
hevülésünkben, de a változott viszonyok lehűtöttek 
bennünket s ma már alig gondol valaki a nagy 
hajdukirály érezmásának megvalósítását a. A lelke­
sedésből közönyösség, a lángból hamu, a kiáltó 
szóból suttogás, a mintákból levéltári lim-lom lett.

És meg fog történni az a fura dolog, hogy egy 
czigánvprimásnak emléket emelünk, de a nagy 
fejedelem szobrának felállítását elodázzuk a 600-ik 
évfordulóra.

Ilyen a világ, ilyenek a hálás utódok. Zord, 
hideg tél van nemcsak a kalendáiium szerint, hanem 
a lelkekben is.

A politikai tavasz is nap-napután késik. Bécs 
felől még mindig nagyon hideg szelek fujdogálnak. 
A nemzet békés türelemmel várja a történendőket, 
de a pártok rettenetesen fegyverkeznek. Kardok 
csatogása, fegyverek ropogása, szabják élesítése 
teszik zajosakká a politikai pártköröket. De azért 
nem lehet tudni, hogy komoly ütközet készül-e, 
vagy játék, mert a puskaporfüst olyan nagy, hogy 
teljesen eltakarja gyenge szemeink elől a hadakozó 
feleket.

Várjuk tehát türelemmel, mert a közönséges 
halandók osztályrésze a türelem.

Kritikus.

Hitel és részletfizetési kedvezmény. Tekintettel a mostoha gazdasági viszonyokra 
igen jutányos áron és kedvező részletfi­

zetési feltételek mellett ajánlok menyasszonyi kelengyékhez tartozó bútorokat, ékszere­
ket, inga ós zsebórákat. Ékszereket és órákat jutányos áron javítok. Tisztelettel

Werber Márkusz.
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HÍREK.

— Kossuth Lajos hamvait csütörtökön 
átszálUiuliák Budapesten az u|unmm épüli Kussnlh- 
maiizoleuiüba. Az áts/.állilás nagy pompával tör­
tént. A ten elésen vámsunkat (1. Tóth János 
polgármester képviselte. •

Észrevételezési helyszíni tárgyalás tar­
tatott a héten Angyalliázán, a város tanyájában. A 
tárgyalásra nagyon kevés birtokos jelent meg.

A tiszántúli ref. egyházkerület a héten 
tartotta meg őszi rendes Közgyűléséi Debveczenben, 
amelynek sok igen fontos tárgya volt. Egyház­
megyénkéi világi részről Kovács Gyula alispán és 
Bad rah Sándor kir. közjegyző képviselték az 
egyházkerületen.

— Az első hó estitől lökön esett le nálunk. 
A földet boritó hóréteg azonban nagyon vékony.

— Helyreigazítás. a következő sorokat kap­
lak : Iá lap november 21-iki számában egy köz­
lemény jeleni meg, mely azt állítja, hogy a róni. 
kátli. egyház vagyontalanul elhalt lagjail varosunk­
ban vallási szertartás nélkül lemelik el. Ezen 
állítás teljesen valótlan. Hiszen éppen a kalb, egy­
házban minden temetést, — ha egyébként tör- 
venyes akadálya nincs, — nemcsak egyházi szer­
tartással, hanem egyben papi assziszlencziával 
kell végezni. Köztudomású tény, hogy nálunk 
is igv történik. Az ismeretlen panaszos telniI, 
enyhén szólva — tévedett. Kaloesay Gusztáv, rémi. 
kalb, plébános,

A megszeppent éjeliőrök. Somogyi Antal 
i emlői biztosnak az az életrevaló ötlete támadt a 
mull heten, hogy polgári i uhuban fogja ellenőrizni 
az éjeliő; okol. Átöltözött teliál és sort véve az 
IIte/.ikon, figyelni kezdete az éjeliőrök magatartását 
Hogy feltűnést ne okozzon, mindenütt az uleza 
setétebbik oldalán ment a házak (övében s onnan 
figyelte, bogé mi történik. Az éjeliőrök csakhamar 
észre is vet lék az ntezákon M s alá ólálkodó setét 
alakot. Csoportokba verődtek s tanácskoztak, hogy 
mitévők legyenek. \ égre is abban állapodlak meg. 
Itogv nem kötnek ki vele, hanem elmenekiiln<-k 
biztos helyre. Az elhatározást leli követte, mert 
néhány perez múlva már egyetlenegy éjeliőrt sem 
lehetett látni az ntezákon. Elszaladtak mind biztos 
helyre, fedői alá. A Vl-ik tizedben egy lakadalmas 
házhoz nőni kevesebb, mint hat éjeliőr menekült 
be. Ezek lilán tisztában lehel mindenki azzal, hogy 
mennyit érnek az éjeliőrök.

— Ellopott juhok. \ múlt héten pénteken 
’Tjei Lé mirt Andrásnak a ezitraliáli tanyájáról is­
iié rétien lettesek 2 drb. birkát elloptak. A tolvajok 
a k 'putt birkákat a szomszédos lakatlan tanyában 
mogn\ózták, a két bőrt felhajtották a tanva tete- 
jo!e. a buszai pedig lovábbállottak. A birkatolvajo­
kat a csendőrség nyomozza.

— Éjcli csendháborítók. A héten az a felje­
lentél érkezett a rendőrséghez, hogy a Sopronon a 
bárom malom helyen levő kutnál, éjelenként nagy 
zajt csapnak az olt összegyűlökező legények. A 
rendőrség utánna nézett a dolognak és nehány 
csendháborító suhanezot csakugyan be is kisért.

— Kié a 60 millió ? Minden rendbeli egyé­
nek ugv hölgyek mint a férfiak részéről a jövendő 
karácsonyi és újévi ünnepekre eddig még nem 
létezett érdekes módon lephetik meg ismerőseiket 
egy remek szép örökké emlékezetes műtárgyai. 
Legyen kiváncsi es ok vei len küldje be cziniét min­
denki N. Mónu< Eszter földbirtokos úrnő szőlőte- 
lepitő vállalatának Hódmezővásárhely (csongrádm.) 
bárkinek ingyen és bérmentve küld remek szép 
szubadiszképet és árjegyzékei, melyből az ajánlott 
határozottan mindenkit érdeklő műtárgy 1. korona 
öO fillérért megrendelhető. Többek közi ajánlja mé­
hen leszállított csupa olcsó áron mindennemű sző- 
lőoltvánvilkat, szolővvsszőket és gyümölcsfa cseme- 
o'ket -zigoi uan a 60,1100 1896 számú miniszteri 
szók\ áin minősegeknek megfelelő példányokban, 
szállító képesség CtO midiéi.

Feltört tanya. Kovács Bálint Vll-ik tiz.ed-
l*eli lakosnak a tilalmason levő tanyáját a bélen 
feltörték s a feltört tanyából 5 6 zsák tengerit 
elloptak. A rendőrség kiderítette, hogy a betörést 
<>nodi Antal követte el, aki azonban a tett elkö­
vetési után megszökött a város területéi öl.

.SZ0B0SZL0 ES VIDÉKÉ“

— Ellopott lószerszámok. Oláh Antal szó­
vá li lakos a héten átjött őrét ni a Ratkay Ferenc/, 
gőzmalmába. Mig a/ őrlés folyt, Oláh Antal bekö­
tötte a lovait a malom melleit levő istállóba. Mikor 
a lisztet fellelte a szekérre és be akart fogni, 
akkor vette észre, hogy valaki ejlopta az istállóból 
a lószerszámait. A tolvajt a csendörség nyomozza.

— A Kösély medrének tisztítási munkálatait
a héten a hideg Időjárás miatt be kellett szüntetni. 
A k osély-ineder a Jösenüs-terpe.tőtől. a. Kerekes 
Kálmán udvaráig van kitisztítva:

— A piaczi árusátrak a héten tető alá
kei ültek. A falak tehát igy meglesznek védve a 
téli időjárás viszontagságai ellen.

— A tél most már beállott av. egész ország­
ban. A III ült héten különösen a felvidéke n és 
Érdi élvben voltak nagy havazások.

— Mi a legszebb karácsonyi ajándék ?E kér­
désen sokan törik fejüket a karácsonyi ünnepek 
előtt. Kétségtelen, hogy egy karácsonyi ajándék 
csak akkor felel meg rendeltetésének, ha szépsége 
mellett egyúttal praktikus is. Ma már alig van la­
kás, ahol képek ne díszítenék a falakat. Százszerte 
fokozódik azonban a hatás, lm lakásunkat valamely 
kedves hozzátartozónak művészi olajfestménvti, 
vagy krétarajzu arczképe disziti. Egy ilyen arczkép 
egyúttal a legszebb, a legkedvesebb és legmara­
dandóbb karácsonyi ajándék. A „Rafagl“ fényképé­
szed és festészeti müintézei, Budapest, VII. Rot- 
tenbiller-utcza 46. a mellett, hogy a főváros legelső 
ilyen imiintézete, még egyúttal feltűnően olcsó 
araival is az egész országban nagy népszerűséget 
és kedvelt«éget szel zeit magának. Rendelésnél
el. ‘gendó egy fénykép In küldése. Krétai aj/pk mu1
6 koronától olajfestmény, k 19 koronától rendelhetők 
díszes paszpalni ával. E Itii neves müintézei lapunk 
olvasóinak készséggel szolgál előzetes fel világosi- 
•ássál és árjegyzékkel. Megbízható ügynökük min­
den ült felvétetnek.

— A főváros legelső fogorvosi intézete,
""‘ly az ismert szakember. I)r. Uatizíulvy . István 
tanár a mülőfogáSzat és a műfogászat szakorvosá­
nak vezetése alatt áll, Budapest Károly kin ul 3. 
szám alá e czélra berendezett helyiségekbe helyez­
tetett át. Ezen az országban páratlan, direckt Ame­
rikából hozatod felszereléssel és gépekkel beren­
dezett intézet már több mint százezer fog betegsé­
get, vagy foghiányt látott el sikeresen, a villamos 
álszi'irődlelési mód segítségével, teljesen fájdalmat­
lanul. Az intézet élén álló kiváló vezető felügyelete 
es személyes közreműködése teljes garancz.iát 
nyújt az olt eszközöli fogoperácziók és mii fog pót­
lások sikeréért, mélyéit a vallás- és közoktatásügyi 
miniszter elismerése is kitüntette, Ennek daczára 
árai mérsékeltek. Minden felvilágosítás díjtalan. Az 
intézel felszerelése olyan, hogy vidékiek fél nap 
alalt megkaphatják minden fogpótlásaikat. Levelekre 
az intézet azonnal válaszol.

— Hirdetéseinket ajánljuk olvasóink szives 
figyelmébe.

— Szőlősgazdák figyelmébe. Adamovich 
Sándor újvidéki nagyhírű szőlőtelepét ajánljuk a 
gazdaközönség figyelmébe, ahol jutányos árak mel­
lett kaphatók fajtiszta és megb zható gyökeres, fás 
és zöldoltványok, továbbá ültetni való alanyvesszők 
minden fajban.

— A „Gazdasági Bank Hajdúszoboszlón 
Részvénytársaság“ értesíti a nagyérdemű közön­
séget, hogy kitűnő minőségű zsákokat kölcsönöz 
ki igen ‘olcsón, saját helyiségében, a nap bármely 
szakában. Egyben értesíti a juh-tartó gazdaközön­
séget, hogy tekintettel a szűk esztendőre, gyapjúra 
“főleget nyújt a legolcsóbb kamatláb mellett.

— Lapunk számonkénti elárusitása. Engedve 
a közönség régen hangoztatott óhajának, a „Szobnszló 
és VidékéM számonként is elárusítjuk. Lapunk 
egyes számai Kiss Pál ur piaczi üzletében kap­
hatók. Egy szám ára 16 fillér.

Ékszert, órát, ezüstnemüt jótállás mellett, 
bámulatos olcsó áron, c-akis Magyarország leg­
nagyobb ékszerüzletében, Bvbreczenben, a Löfkovits 
Arthur és Társa cíégnél vásárolhatunk.

— Az uj városi állatorvos Radii Dezső a hé­
ten foglalta el állását. Az nj állátorvos lakása I-ső 
tized 240 szám alatt van, a I). Tóth Lajos szürazabó 
házában, a Parti-féle iskola mellett.

— A budapesti M. Kir. Tudományos Egye­
tem II. belgyógyászati klinikáján végzett kísér­
letek alapján meg lett állapítva: 1. hogy a 
Budán eredő Ferencz József-keserüviz szilárd 
alkatrészeinek mennyisége úgy viszonylik más 
vizekéhez, mint a 4 a 3-hoz. Tehát mig ntás 
vízből 200—250 grammot adunk egy adagra, 
a Ferencz József-keserüvizből már 150—170 
gramm elegendő. 2 A „Ferencz József“-viz 
az élvágyat növeli és alkalmazása után a 
bélhuzamban semmi kellemetlen utóhatás 
vissza nem marad

. . ' ■ • '■ ■ iV

— Nagy karácsonyi vásárját megkezdte a 
Löfkovits Arthur és Társa többszörösen kitüntetett 
órás és ékszerész cég, hol a legszebb legtöbb 
örömet szerző, maradandó értékű karácsonyi aján­
dékok, melyek mindenlké á modern ékszerészet 

műremeke, sehol sem található óriási vá­
lasztékban s mélyen leszállított áron állanak a nagy­
érdemű karácsonyi vásárló közönség rendelkezé­
sére. Árjegyzék ingyen.

Mi újság a járásban ?

Nagy betörés Kábán. Vasárnap éjjel nagy vak­
merőséggel elkövetett betörés történt Kábán. Klein 
Miksa kereskedőnek az üzletét ugyanis ismeretlen tette­
sek feltörték s az üzletből pénzt és egyébb árukat 
vittek el. A betörők úgy hatoltak be az üzletbe, hogy 
a kirakat vasredőnyét kivágták. Az üzletben levő 
Wertheim-kassza alsó részét teljesen szétverték a tette­
sek, de a felső részével boldogulni nem tudtak, igy 
tehát csak a kézipénztárból vihettek el 50—60 koronát. 
A pénzen kívül igen sok ezukrot, csokoládét, fűszert, 
szivart és czigarettát vittek magukkal a betörők... A 
nyomozást a csendőrség teljesiti.

SPORT.

A „Magyar ebtenyésztők és cbkedvelők egye­
sülete“ legközelebb alakult meg Budapesten. Az 
egyesület szervező bizottsága a legjobb nevű sport­
emberek bői áll, Az egyesület vizslák, tacskók, aga­
rak, luxus-ebek és hazai nyájőrző kulyák szakszerű 
tenyésztését vette tervbe. Ezenkívül kaphatók lesz­
nek az egyesületnél dogguk, buldoggok, komon­
dorok, pulik és kuvaszok is. Az egyesület tagsági 
dija évi 12 korona, melynek ellenében az egyesü- 
leti tag állandóan kapja „A kutya“ czlmü szaklapot 
is. Jelentkezni lehet Csyzer Kálmán urnái, Rákos- 
szentmihályon. Fark-s Ignáczutcza 15. Az egyesü­
letnek egyedül az a czélja, hogy megbízható és 
fajtiszta ebekkel lássa el úgy a sportembereket, 
mint a gazdákat és a pásztorokat.

Különfélék.

Ili Napoleon és a hamis ezresbankó. Eugénia
császárné II Mk Napóleon felesége egy napon meg­
tekintette a franczia bank nyomdahelyiségeit és ott 
az igazgató egy hamis ezresbankót mutatott neki. 
A császárné elkérte az ügyes hamisítványt és ter­
mészetesen meg Is kapta. Még aznap este az az 
ötlete támadt, hogy megtréfálja vele császári urát 
és az ezresbankót titkon letette a császár irón 
asztalának a fiókjába. Ifi. Napoleon néhány nappal 
később egy kérvényezőnek 1000 frankot akart 
átadni, a fiókból gyanútlanul kivette tehát a hamis 
bankjegyet, és azt adta oda. A kérvényező azonnal 
egy banküzletbe sietett, hogy a bankót felváltassa, 
itt azonban észrevették, hogy a bankó hamis, és 
le akarták tartóztatni. Hiába hangoztatta ártat­
lanságát és hivatkozott a Császárra, aki saját­
kezűig adta át neki a bankót, nem akartak neki 
hinni. Végre mégis a császáriloz fordultak felvi­
lágosításért és akkor kiderült minden, mert közben 
Engéhia császárné is megtudta a dolgot és el­
mondta, hogy ő volt a tréfa szerzője.

■a íhmm
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Kalászok
Összegyűjtő tie : Zéró.

Az az igazi okos ember, aki tartózkodás női­
kül belemegy az agró veszteségekbe a nagy nye­
reségek kedvéért.

*

Aki képtelen arra, hogy szegény legyen, az
képtelen arra is, hogy a vagyonnal bánni tudjon.

*

A szegény ember józanon is könynyebben 
elbukik, mint a gazdag részegen.

*

11a az asszony jó, jobb az angyalnál.
.HÖf-OPS-őilölC :

^ “

Közgazdaság.
— Gazdasági kilátások. —

A héten végre bekötött a tél, mert csütörtökön 
leesett az első hó s mellé az időjárás is hideg, a 
tél nem volna baj, mert itt van az ideje, csak az 
a hiba, hogy ha a hidegek és a fagyok állandóak 
maiadnak, a föld alsóbb rétege szárazon megy neki 
a télnek, A búzák töve ugyan nyers földben vau, 
de alább a föld egészen száraz.

Az őszi esők az idén elmaradtak. Ka pedig 
baj, mert jó tavaszra akkor van kilátás, ha a föld 
j"l megázva megy neki a télnek.

hnnek daczára azonban a vetések nagyon 
szépek, úgy, hogy a gazdák reménynyel nézhetnek 
a jövő eszlendő elébe.

kdtalók részére, kik már jogerős végrehajtási /álo-r- 
jogot nyertek, elrendeltetik.

Hajdúszoboszló, 11109 évi november hó 8-ik 
napján.

Kubinyi Jenő
bitói kiküldött.

Piaezi árak.

»“Figyelem!-«
A Magyar királyi államvasutak bizományi gép­

raktárával felniondtam, és helyébe a világ legjobb és 
leghíresebb

Becher és Melihár
bizományi gépraktárát átvettem, mert a legfőbb óhajom 
az volt, hogy a t. gazdaközönségnek módot nyújtsak 
arra, hogy szükséglétét az eredeti

Becher szakekékben
és az eredeti

Melicher vetőgépek ben
helyben megvásárolhassa. Azon reményben vagyok, 
hogy mivel egy és ugyanazon tárgyat, éppen olyan 
árért helyben megvásárolhatják, nem fogják idegenből 
behozni.

Állandóan raktáron tartok páros éa pá­
ratlan sorú vetőgépet, szakekét, 
társas boronát, közönséges bőio 
nát, répavágót, szecakavsgót, ten­
geri morzsolót, felszerelt kettőn 
ekét, kettős eketestet stb.

A t. közönség b. pártfogását kéri
Tisztelettel

Auspitz Sámuel.

Mogjcgjcgyezlclik, hogy az árverés mindazon 
tnglallalók részeié, kik már jogerős végrehajtási 
zálogjogot nyertek, elrendeltetik.

Hajdúszoboszló, 1909 évi november hó 13-ik 
napján.

Kubinyi Jenő
bírói kiküldött.

Búza métermázsánként — — 31 kor. 00
Kétszeres — ’ — — — 2ti ,, 00
Rozs — — — — 20 „ 60
Árpa — — — 12 „ 40
Tengeri ó — — — — 11 „ 00
Korpa — — — — 11 „ 00

v. k. szám.

Nyllttór.
Ha

még nem járatja okvetlen fizesseelS január 
hó elsejével az elismert legjobb magyar 
napilapot.

„AZ ÚJSÁG*-ot
Megrendelő czim:

„AZ ÚJSÁG" BUDAPEST. 

Kgyes példányok minden ujságeláru- 
sitőnál kaphatók.

791 
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Árverési hirdetmény.
A püspökladányi kir. járásbíróságnak V. 573/1 

szánni végzése folytán közhírré tétetik, miszerint a 
„Kisújszállási Népbank“ részére 3000 korona tőke, 
ennek 1903 évi augusztus hó t napjától számítandó 
6% kamatai és az eddig összesen 410 kor 30 fillér 
perköltség erejéig 1903 évi október hó 27-ik napján 
birúilag le és felülfoglalt és 25 íO koronára becsült 

• szarvasmarhak, szekerek, gazdasági gépek, szánok 
es takarmányból álló ingóságok 1909 évi deczember 
hó 4-ik napján délután 4 órakor kezdetét veendő 
és földesen alperes lakásán megtartandó nyilvános 
Óiról árverésen a legtöbbel ígérőnek azonnali kész­
pénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul 
■s elfognak adatni.

Kisbirtokosok
országos földhitelintézetének 
debreczeni kirendeltsége

révén a legelőnyösebb kölcsön­
höz juthatunk. Stornó, árfolyam­
levonás, közvetítési díj nincs*

Kérjen prospektust.

M. ált. hitelbank fiókjának helyisége.

Mühle Árpád
mü és kereskedelmi kertészet, magkereskedés, rózsa- 

nagy telep.

Temesvár.
Magyarország legrégibb, és elismert legelőkelőbb ezégje 

ezen szakmából szállít:

konyhakerti- és virágmágvakat
felülmúlhatatlan minőségben.

Mezőgazdasági magvakat
különösen fii- és répamagvakat.

Virágmagvakat
biztosan virágzó, a legszebb és leghálásabb fajtákból.

Évelő növényeket Meleg- és hidegházi növényeket
Pálmák, chrysanthcmumok, szegfűk, geraniamok stb. 

dús választékban.
Rózsákat

ezernél több fajtában, nagy különlegessége a ezégnek 
a monarchia legnagyobb és legjobban vezetett rózsa- 

iskolája. Speciális diszárjegyzék kívánatra ingyen.

Szamócák. Bogyósgyümölcs-csemeték. Díszfák. Díszcserjék. 
Kúszócserjék. Gyümölcsfák. Tűlevelűek.

1W Árjegyzék kívánatra ingyen, -g#
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Árverési hirdetmény*
A püspökladányi kir. járásbíróságnak V. 123/4 

számú végzése folytán közhírré tétetik, miszerint 
dr. Dulffveimel Sámuel részére 146 korona 82 fillér 
tőke, ennek megítélt 5% kamatai és az eddig 
összesen 142 korona 90 fillér perköltség erejéig 
1909 évi október hó 3-1 k napján biróilag lefoglalt 
és 660 koronára becsült faragott fa és léczekbül 
álló ingóságok 1909 évi november hó 29-ik nap­
ján délután 3 órakor kezdetét veendő és Földesen 
végrehajtást szenvedett fatelepén megtartandó nyil­
vános bírói árverésen a legtöbbet Ígérőnek azonnali 
készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron 
alul is elfognak adatni.

Megjegyeztetik, hogy az árverés mindazon fog-

r«3ßeirÄir!iiiiigtimj

A szokásos karácsonyi alkalmi vásár
az idén már megkezdődött

Kovács Gyula és Társa
női divaffermóben DEBRECEN, Piac-U. SS. SZ. Hungária kávéház mellett, 

ezúttal rendkívüli kedvező alkalom nyílik feltűnő olcsó bevásárlásra, mivel az eddigi túlságos 
enyhe időjárás folytán nagy téli áru készletünk maradt

felöltő és divatezikkekből melyek mélyen leszállított legolcsóbb szabott árak
mellett adatnak el.

Occassid eladásra kerülnek női felöltők posztókból, plflscsből
szőrméből, divat és utazó bundák leány és gyermek
kabátok, esti és színházi köpenyek, lehalok, szőrmeboák 

ós muffok, pongyolák, aljak ás jouponok.
csipke, selyem és szóvet blouzok. Mindezen czikkek a legnagyobb 

választékban mélyen leszállított szabott árakon kaphatók.
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ű Drezdai Molor$v<r Ácszv.-Társ. m
&

k-* Németország egyik ' 'gibb és leg- 
N-á nagyobb motor gyára.

Szállít szakkörökben vlismeit legjobb 
gyártmányú

Benzin-, Nyersloaj-, Baz-, Petroleum-
motorokat és lokomobilokat

valamint Szivógázmotorokat.

MEGLEPŐ VJDOXSAli!
EGYETEMES GENERÁTORUNKKAL

a tényleges lóerő
óránként £sbak 1 fillérbe kerül.

Vezérképviselet

g Gellert Ignácz és Társa
Budapest, Teréz-körut Telefon 12—91

jg.- Legmssszebbmcnő jótállás! Kedvező fizetési feltétel!
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3—4L korona.
állandó napi kereset. Mindig 

fi szorgalmas egyének kerestetnek egy
1^4 harizsnyakötődébe. Könnyű, szép és 

állandó keresel saját otthonában. 
Ingyen oktatás. Távolság mellékes. 

^ Munkájának átvétele tőlünk, állati- 
biztosítva. Kérjen Ön azonnal ingyen utasítást a 

„Magyar-Keresztény Házi-ipar 
WIEN

XVI/..,, Friedmanngasse ll/au 
Kéretik a czimet olvashatóan írni.

ra$ra$Yiíí'

Akar nősülni?
Hölgyektől (ezek közölt némelyik törvénytelen 

gyermekkel, lesti hibával slb 5—500.000 korona 
vagyonnal fel vagyunk hatalmazva megfelelő férjet 
keresni. Csakis urak (ha vagyonnélküliek is) akik­
nek komoly szándékuk van és gyors házassághoz 
akadaly nincsen, Írjanak e czimre : L. Schlezinger 
Berlin 18. Deutschland.
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Hajdúszoboszló és vidéke nagybecsű közönségének
figyelmébe ajánlom, hogy mielőtt ruhát óhajt beszerezni, keresse fel

Kende férfi ruhaszabó ezéget
Debreczenben, Piacz-u. 55 (Hungária kávéház mellett,) ahol mindenfajta

férfi, fiú. és gyermek ruhák:
csakis jó minőségben elegáns kivitelben állandóan kaphatók.

ytr Külön mérték osztály.
Nagyválasztók bel- és külföldi divatos szövetekben.

Újdonságok naponta érkeznek. Pontos kiszolgálás. SE

Olcsó szabott árak. Engedmény kizárva. ||

Fedélcserépgyár és agyagiparvállalal
Ipolybcrzcncze (N -• r.i«J vurímgyc) 

ajánlja

feltétlenül tűz és fagyálló
agyagból készült fedélcserepeit u. m. 

kis cserepet (Gll fed egy j_J min) ezrenként 17 K. 

nagy cserepet (30 fed egy [//] intrt) ezrenként 35 K. 
horony „ (15 fed egy miit) ezrenként 75 K.

Helyben Ipolyberzencze gyártelepen 
a szokásos ingyen fél és gerinc/. cseréppel.

A kulim gerinez darabja 20 fillér.
Vasúti fuvardíj Ipolyberzencztöl.

Püspökladány vasúti állomásig k«*r. Kft — ♦= 
Kaba vasúti álllomásig kor. 90 — 5
Hajdúszoboszló vasuti állomásig kor. 92 — ‘S 
Debreczen vasúti állomásig kor. 88 2
Hajduhadliáz vasuti állomásig kor. 84 — jp 

Állandóan óriási készlet!
Rendeléseket azcnn^l teljeeitünk.
Rendelőknek készségesen szolgálunk mintákkal.

Kitüntetve Balassagyarmaton 1908-ban nagy díszoklevéllel.

LWJj \

KÉR AMIK AI GYÁRAI.

TETŐ CSEREP,
KÁLYHÁS AGYAG, 
CHAMOTTE TÉGLA,

POLTÍII
MS1IB KLim.

K B P VISELŐT KERESI!!

hí8I

<X4E*Ga - x <x matat ■ *
Mit árul!?

KLÄR ANDOR
DEBRECZEN,

Áruosztály, 
Szenet.
Meszet.

^ Műtrágyát,
LJjá Nyersolajat.
^ Gépolajat.
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így növekedett
a Kazinczi Kőszénbánya r. t. „““SET*
- ' Miért? évi termeléseI
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h.'zr. ki osztály! 
Modern malombe­

rendezéseket 
Gőzgéptelepeket, 
Diesel-Nyersolajmo- 

torokat,
Gazdasági gépeket.

Bankosztály:
törlesztéses kölcsönöket, ^ 

elad és vesz töld és erdőbirtokokat, 
lebonyolít parczellázásokat és minden­

féle bankügyleteket.
Legjobb összeköttetés
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1903:
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1904: 1905: 1906: 1907: 1908 épekben
5600 6000 9600 10,900 11,800 Wflgon

Mert a kazinczi szén szobafütésre, kazántüzelésre,
csóplésre egyaránt kitünően beválik.

Vezérképviselő: Kiár Andor Debreczen,

Plón, Gy. HajdusKoboszló.
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